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Tarea 2

1. Demuestre que [, - 0] = —2ica - (§xd) para & un vector fijo y / el
hamiltoniano de Dirac de particula libre.

2. Demuestre que a partir del hamiltoniano de Dirac con acoplamiento
minimal (con unidades ¢ = A = 1):

Hy=a-m+fm+ep
con

T=p-2A4,

O I®

se sigue que

F=a, F=a=2i[r - a(f, - ep)), it = ek + eaxB

Notese que la fuerza de Lorentz se expresa en términos de «a.

3. Use los resultados del problema anterior para resolver la ecuacion de
Dirac para una particula que se mueve en el seno de un campo
eléctrico uniforme y constante (4 =0, B = 0, ¢ = —E -7 ). Resuelva
por aproximaciones sucesivas .



